
平成22年度学力検査　社会科採点表 （100点満点）

問　　　　題 配点 正　　　　　　　　　　解 採 点 上 の 留 意 点

１

〔問１〕 ２ イ

〔問２〕 ３ 暖流と偏西風の影響を受けるから。 正解と同じ趣旨であれば正答とする。

〔問３〕 ２ Ｂ

〔問４〕 ２ （東経）１５（度）

〔問５〕 ２ ア

〔問６〕 ２ ウ

〔問７〕 ４ 石油や鉄鉱石などの原材料を大量に輸送している。 正解と同じ趣旨であれば正答とする。

２

〔問１〕
（1） ２ エ

（2） ２ ウ

〔問２〕 ３ イ

〔問３〕 ２ 城下町

〔問４〕
（1） ３ エ

（2） ３ １０００（ｍ）

〔問５〕

１ 地形 正解は一例であり，同じ趣旨であれば
正答とする。また，具体例も正答とす
る。

１ 交通網

１ 土地利用

３

〔問１〕 ２ ウ

〔問２〕 ２ 遣隋使

〔問３〕 ２ 浄土信仰 「浄土教の信仰」も正答とする。

〔問４〕 ３ 摂関（政治）

〔問５〕 ２ 書院造

〔問６〕
（1） ２ 下剋上　

（2） ３ 山城国一揆

〔問７〕 ２ 五街道

〔問８〕 ３ 富岡製糸場

〔問９〕
（1） ２ イ

（2） ３ 生糸

〔問10〕 ４

（ドイツは，オーストリアなどを併合し，イタリアと軍事同盟を結んだ。
　その後ドイツは，）

ソ連と不可侵条約を結び，ポーランドに侵攻した。

（これに対し，イギリスとフランスがドイツに宣戦し，第二次世界大戦が始まった。）

正解と同じ趣旨であれば正答とする。

〔問11〕 ３ エ　→　イ　→　ア　→　ウ 全部できて正答とする。

４

〔問１〕 ３ 裁判員

〔問２〕 ２ イ

〔問３〕 ２ エ

〔問４〕 ２ ウ

〔問５〕
（1） ３ 議院内閣制

（2） ３ ア

〔問６〕 ３ 森林破壊が広がっている。 正解と同じ趣旨であれば正答とする。

５

〔問１〕 ２ 流通

〔問２〕 ４ 株式を発行することで，出資者から資金を集めて設立された会社 正解と同じ趣旨であれば正答とする。

〔問３〕 ２ 寡占 「独占」も正答とする。

〔問４〕 ３ エ

〔問５〕 ３ 労働基準法


